
Please add $6.95 shipping & handling charges on all orders 
NEW YORK STATE RESIDENTS must add Sales Tax  

in effect in your area. (4% State Tax plus Local Tax) 
All orders are subject to 4% credit card processing fee. 

 
PLEASE USE CODE LETTER AFTER EACH NUMBER 

Be sure that the finish you order is available on the spoon you want. 
 

LAKE TROUT SPOONS flutter type, paper thin, 
Silver Plated with treble hook: (Code – T) 

Nos. 5T, 6T, 8T, 21T, 22T, 25T, 29T, 31T, 33T ..........................................$7.50 ea 
Nos. 35T, 41T, 44T, 50T, 61T, 66T, 81T .....................................................$7.50 ea 
Nos. 23T, 32T, 36T, 39T, 71T, 88T .............................................................$7.75 ea 
Nos. 38T, 06T, 72T .......................................................................................$8.00 ea 

LAKE TROUT SPOONS flutter type, paper thin, 
Hammered Finish, Silver Plated with treble hook: (Code – HT) 

Nos. 5HT, 6HT, 8HT, 21HT, 22HT, 25HT, 29HT, 31HT ............................$7.50 ea 
Nos. 33HT, 35HT, 41HT, 44HT, 50HT, 61HT, 66HT, 81HT ......................$7.50 ea 
Nos. 23HT, 32HT, 36HT, 39HT, 71HT, 88HT ............................................$7.75 ea 
Nos. 38HT, 06HT, 72HT ..............................................................................$8.00 ea 

LAKE TROUT and SALMON SPOONS flutter type, paper thin, 
Brass & Silver (brass inside, silver-plated outside) with treble hook: (Code – T B&S) 

Nos. 22 T B&S, 31 T B&S, 35 T B&S, 44 T B&S, 61 T B&S ....................$7.50 ea 
Nos. 71 T B&S, 88 T B&S ...........................................................................$7.75 ea 
Nos. 38 T B&S, 06 T B&S, 72 T B&S .........................................................$8.00 ea 

LAKE TROUT and SALMON SPOONS flutter type, paper thin, 
Hammered Finish, Brass & Silver (brass inside, silver plated outside) with treble hook: 
(Code – HT B&S) 

Nos. 22 HT B&S, 31 HT B&S, 35 HT B&S, 44 HT B&S, 61 HT B&S ......$7.50 ea 
Nos. 71 HT B&S, 88 HT B&S .....................................................................$7.75 ea 
Nos. 38 HT B&S, 06 HT B&S, 72 HT B&S ................................................$8.00 ea 

LAKE TROUT and SALMON SPOONS flutter type, paper thin, highly polished, 
All Brass with treble hook: (Code – T Brass) 

Nos. 22T Brass, 31T Brass, 35T Brass, 44T Brass .......................................$7.50 ea 
Nos. 88T Brass..............................................................................................$7.75 ea 

SINGLE HOOK Lake Trout Spoons flutter type, paper thin 
Silver Plated fixed single hook, for use with wire line: (Code – S) 

Nos. 22S, 35S, 66S .......................................................................................$7.50 ea 
Nos. 23S, 88S ...............................................................................................$7.75 ea 

 
 

SINGLE HOOK, Lake Trout Spoons flutter type, paper thin, Hammered Finish 
Silver Plated fixed single hook for use with wire line: (Code – HS) 

Nos. 22HS, 35HS, 66HS ...............................................................................$7.50 ea 
Nos. 23HS, 88HS ..........................................................................................$7.75 ea 

SINGLE HOOK Lake Trout Spoons 
Heavy ½ oz., Silver Plated fixed single hook for use with wire line: (Code – S HVY) 

Nos. 22S HVY, 35S HVY ............................................................................$7.50 ea 
Nos. 88S HVY ..............................................................................................$7.75 ea 

SPINNING and TROLLING SPOONS 
For Lake Trout, Salmon, Rainbows, Walleyes, Northern Pike, Pickerel 
Copper & Silver (copper inside, silver-plated outside) with treble hook 
Weight: 1/3 oz: (Code – C&S) 

Nos. 5C&S, 6C&S, 8C&S, 21C&S, 22C&S, 29C&S ..................................$7.50 ea 
Nos. 31C&S, 35C&S, 44C&S, 61C&S ........................................................$7.50 ea 
Nos. 23C&S, 32C&S, 36C&S, 39C&S, 71C&S, 88C&S ............................$7.75 ea 
Nos. 38C&S, 72C&S ....................................................................................$8.00 ea 

SPINNING and TROLLING SPOONS 
All Copper (both sides) with treble hook 
Weight: 1/3 oz.: (Code – COP) 

Nos. 22COP, 31COP, 44COP, 61COP .........................................................$7.50 ea 
Nos. 71COP ..................................................................................................$7.75 ea 

‘West River’ ® Spinning and Trolling Spoon, with treble hook 
Tops for Bass, Rainbows, Salmon, Lake Trout, Pickerel 
Available in five finishes: Copper & Silver (Code – C&S);  
Brass & Silver (Code – B&S); All Silver (CODE – SIL);  
All Copper (Code – COP); All Brass (Code – BRASS) 

Weight 1/3 oz ................................................................................................$7.25 each 

CASTING SPOONS 
For Lake Trout, Salmon, Rainbows, Walleyes, Northern Pike, Pickerel 
Copper & Silver (Copper inside, silver-plated outside), with treble hook 
Weight ½ oz. (Code CAST) 

Nos. 22CAST, 35 CAST...............................................................................$7.75 ea 

‘FRISBY’ Trolling and Casting Spoon with treble hook 
for Lake Trout, Northern Pike, Muskies. 
Available in two finishes All Silver (CODE – SIL); Copper & Silver (Code – C&S) 

Weight 5/8 oz ................................................................................................$8.00 ea 

SUTTON ‘HEMLOCK’ SPINNERS 
for Lake Trout, Northern Pike, Walleyes, Pickerel: 
Copper & Silver (copper inside, silver-plated outside) with ringed, open shank hook: 

Weight 1/3 oz.: (Code – C&S) ......................................................................$7.25 ea 
 


